

ŠACH



JAN TECL

- zvolen v roce 2018 jako společný kandidát ODS, STAN a STO
 - volební obvod 44 /Chrudimsko a Havlíčkovobrodsko/
 - místopředseda senátního Výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice
- www.jantecl.cz

Předsedal jsem veřejnému slyšení k petici o legálně držících zbraních

V úterý 17. září 2019 jsem v hlavním jednacím sále Senátu předsedal Veřejnému slyšení Výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice k senátnímu tisku 119 tj. k petici občanů ČR „Za zachování práv bezúhonných českých občanů v oblasti legálních zbraní“.

Uspořádání veřejného slyšení v Senátu je považováno za způsob šetření této petice, kterou podepsalo více než 10 tisíc lidí a která byla senátorům předána v červnu t.r. Na slyšení vystoupili zástupci petentů, senátoři, zástupci dotčených orgánů a organizací a také odborníci, kteří se k problematice vyjádřili.

[ČÍST PODROBNOSTI](#)

[VIDEO ZDE](#)



Víte, že první schůze Senátu, které se Jan Tecl účastnil, byla 14. listopadu 2018 a přesně před sto lety, tedy 14. listopadu 1918 byl TGM zvolen prezidentem?

14. listopadu 2019
Slavnostní shromáždění senátorek a senátorů
u příležitosti 30. výročí listopadových událostí roku 1989
Hlavní sál Valdštejnského paláce,
pořádá předseda Senátu
Jaroslav Kubera

[DALŠÍ AKCE PRO VEŘEJNOST](#)

Na poslední chvíli jsme pomohli pošťákům

Stát uznal, že musí poště uhradit služby, které si u ní objednáva. Jenže příslušný zákon vláda předložila loni v červnu, sněmovna jej schválila až letos v červenci a senátoři měli zhruba týden na to, aby se s ním vypořádali. Jinak by poštáci peníze nedostali. Toto jsem při projednávání zákona v Senátu řekl:

Poštovní licence ukládá České poště povinnost plnit úkoly bez ohledu na to, jaké výdaje jsou s tím spojené. Proto souhlasím s tím, že stát má povinnost hradit tyto výdaje. Důležité je, že má hradit pouze náklady, které český stát po poště požaduje, a nehradí náklady související s komerčními službami. Věřím, že přijetí tohoto zákona znamená i podporu venkova v tom smyslu, že již nebude docházet k rušení dalších poboček České pošty. Zároveň věřím, že navýšení prostředků bude znamenat i možnost vytvoření lepších podmínek pro zaměstnance České pošty, a to i ve mzdové oblasti.

Já osobně jsem svoji pracovní kariéru na poště začínal. Vím, o jak náročnou práci se jedná. Málokdy si uvědomujeme, že např. doručovatelé pracují, i když je venku horko, jako je například dnes, či naopak v zimě, kdy mrzne nebo chumelí. Chtěl bych poděkovat vedení České pošty, že navzdory omezeným finančním prostředkům pokračuje modernizaci svých poboček. Nedávno jsem se zúčastnil otevření zmodernizované pošty v Chotěboři na Havlíčkovobrodsku. Rád tedy podpořím návrh tohoto zákona a věřím, že přispěje i ke z kvalitnění služeb České pošty a práce pracovníků České pošty, které si vážím. Děkuji za pozornost

[ČÍST PODROBNOSTI O PROJEDNÁVÁNÍ](#)

Navrhujeme vyšší aktivitu v boji se suchem

Velmi mě těší práce kolegů senátorů v nově vzniklé Stálé komisi Senátu VODA-SUCHO, která se zabývá otázkou, jak zabezpečit dostatek vody pro obyvatelstvo. Komise si vytkla za úkol prozkoumat různé prostředky a postupy k zamezení negativních důsledků sucha a navrácení vody do krajiny. Proběhlo již několik schůzí i výjezdní zasedání po moravských závlahových stanicích a ekologicky hospodářících zemědělcích. Komise díky spolupráci regionů, odborníků i politiků navrhne komplexní opatření, která pomohou zajistit nástroje ke zlepšení hospodaření s vodou a půdou. Samozřejmostí bude rovněž zohlednění využití stávajících závlahových stanic a jiných prostředků, jak dostat vodu do krajiny.

[VIDEO](#)

Uložili jsme vládě pomoci lesníkům při zvládnání kůrovce

Plenární zasedání Senátu se aktuálně zabývalo situací v lesních porostech. Senát na své červnové schůzi jednomyslně podpořil petici Zdravé a prosperující lesy pro příští generace. Petice, kterou podepsalo přes 16 tisíc lidí, varuje, že v důsledku pomalého a nepřítelí efektivního postupu státu při řešení současné kůrovcové kalamity jsou ohroženy statisíce soukromých a obecních lesních majetků ekonomickou a ekologickou devastací. Zástupci petentů vyzvali vládu a Parlament ke skutečné, efektivní a rychlé pomoci majitelům lesů. Výbor pro vzdělání, vědu, kulturu, lidská práva a petice, jehož jsem místopředsedou, uspořádal v této věci veřejné slyšení, na kterém mimo jiné zazněly silné argumenty ze strany Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů (SVOL): „Lidé jsou v ČR zvyklí, že lesy, bez ohledu na vlastnictví, jsou přístupné všem. Přesto si stále neuvědomují, že současná kalamita není problém jen vlastníků lesů,“ upozornil například předseda SVOL František Kučera.

Období kůrovcového dříví vážne, ceny se propadly na polovinu a vlastníci lesů se dostávají do vážných finančních potíží, což bude mít v konečném důsledku dopad na všechny občany v ČR. Velká část lesů mizí a bez účinné pomoci státu může zaniknout až jedna třetina lesů. Vlastníci totiž nebudou mít peníze na zalesnění kalamitních holých plání. Senátoři to chtějí změnit. Senát hlasoval pro přijetí petice, označil ji za důvodnou a uložil vládě a dotčeným institucím realizovat mimořádné kroky, které by vlastníků lesů pomohly současnou situaci v českých lesích zvládnout.

Senát ve svém usnesení důrazně připomíná, že stát nemůže využívat výsledky hospodaření ve státních lesích zejména pro posilování příjmů státního rozpočtu, neboť tím znemožňuje jejich odpovědnou správu a ochranu.

KRÁTCE ze senátního obvodu



Festival sociálních služeb „Bez bariér jsme si blíží“ [VÍCE >>](#)



Druhou zářijovou sobotu navštívil Jan Tecl i na první roční akci MotorSvět 2019, konaný v domácím Havlíčkově Brodě, pod záštitou Besipu. Senátor měl k motorismu vždy velmi blízko, a tak ho pohled na závodní automobily historické, ale i současné produkuje velmi potěšil. Poselstvím této akce však byla hlavně prevence a bezpečnost na silnicích. [VÍCE >>](#)



Druhou zářijovou sobotu Jan Tecl s radostí věnoval mj. slavnostnímu otevření nové přírůstky židrečské Základní školy. Po zahajovacím proslovu pana starosty Bohumíra Nikla zazpíval pěvecký sbor složený z nejmłodších žáků školy. Poté již následovala komentovaná prohlídka samotné přírůstky. [VÍCE >>](#)



V sobotu 7. září se v příjemném prostředí Valdštejnské zahrady odehrálo již tradiční setkání senátorů s občany. Jak už název události napovídá, návštěvníci se mohli potkat a pohovořit se senátory ze svého, či jakéhokoliv jiného volebního obvodu. Neformální debata, jim byla přiblížená práce senátorů, aktuální témata, popřípadě mohli sami navrhovat senátorům podněty k řešení. Jan Tecl vyjádřil potěšení, že se při této příležitosti mohl setkat s komunitními politiky ze svého volebního obvodu, kteří si udělali čas na sobotní výlet do centra naší krásné metropole. [VÍCE >>](#)



Senátor Jan Tecl se v pondělí 2. září zúčastnil slavnostního otevření nové budovy Základní školy v Hrochově Týnci. V krátkém vystoupení na úvod programu senátor poděkoval za pozvání, zmínil svůj obdiv, že i v menších městech dokážou lidé velké věci a popřál žákům, aby se jim v novém prostředí líbilo a dařilo. [VÍCE >>](#)



Počátkem druhé poloviny srpna uplynulo 60 let od smrti československého stíhacího esa Karla Kuttelwaschera. V pátek 16. srpna si výročí úmrtí brigádního generála in memoriam připomněli i obyvatelé obce Svätý Kříž na Havlíčkovobrodsku včetně senátora Jana Tecla. „Jsem moc rád, že na takovéto řešení nezapomínáme. Karel Kuttelwascher je pro mě příkladem člověka, který vzešel z obyčejného vesnického prostředí a dostal do vínku od svých rodičů základní hodnoty lidského života jako je čestnost, pravdomluvnost, víra a také naděje,“ pronesl na adresu letce senátor. [VÍCE >>](#)

Gratulace: Vesnicí Vysočiny je letos Sobíňov



Dne 2. 8. 2019 proběhlo slavnostní vyhlášení soutěže vesnice roku Kraje Vysočina ve vítězství Sobíňov. Senátor Jan Tecl, pyšný na skvělý výsledek obce ve svém volebním obvodu, nemohl na akci chybět. Vyhlášení svou účastí podpořili i další politici z Vysočiny, mj. náměstkyň hejtmanky Kraje Vysočina Jana Fischerová a senátor Miloš Vystrčil. Titul Vesnice Kraje Vysočina roku 2019 získala obec Sobíňov na Havlíčkovobrodsku. Obec Sobíňov zvítězila zejména díky ukázkové péči o historické a kulturní dědictví a příkladné práci v oblasti strategického plánování. [VÍCE >>](#)



Spec. pedagogové mluvili o úrovni školství

Diskuse o stavu českého školství a dopadech aktuální legislativy na úroveň výuky, včetně konkrétních příkladů z praxe. To bylo hlavním téma návštěvy patnácti speciálních pedagogů a asistentů Základní školy a Praktické školy Opatřboř v senátu. [VÍCE >>](#)



Senátor Tecl zaštitil výstavu o událostech z let 1968, 1969 a 1989

V Chodbě místopředsedy Senátu proběhla výstava připomínající 50. výročí okupace Československa minjarmí Varšavské smlouvou a 30. výročí sametové revoluce. [VÍCE >>](#)

Ředitelky školek požádaly v Senátu o pomoc

Senátor Tecl se osobně setkal se signatářkami Otevřeného dopisu 500 ředitelk mateřských školek. Tématem byla situace v předškolním vzdělávání. Společně se senátory Milošem Vystrčilím, předsedou senátního klubu ODS a Ladislavem Chlupáčem, který také zastupuje Výbor pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice, si poslechli hlavní důvody, které vedly ke spojení ředitelk mateřských školek z celé České republiky přes Facebook.

Ředitelky žádají zásadní zlepšení postavení mateřských školek a podmínek pro své kolegyně učitelky a pro vzdělávání dětí. Stát podle nich v posledních letech zvalil školky administrativou související nejen s inkluzí, ale také s povinným předškolním rokem docházky. Nárůst jejich práce však stát nekompensoval ani personálně, ani finančně. Pš jsou současně i bezúhonným zaměstnancem je s ředitelkou mateřské školy počítáno jako s celou učitelkou, tedy s úvazkem 1,00. Úvazky u dětí jsou sníženy podle počtu třídní. Ředitelky mnohdy mají ředitelka úvazek 9 hodin týdně. Například s trojkou děti, zda je zrovna potřeba být právník, ekonom, údržbář, manager, pedagog, sociální pracovník, psycholog, a také záměrné. Je



běžné, že při absenci provozní pedagogy zajišťuje ve spolupráci s ostatními pedagogy úkldni. Při opravách a rekonstrukcích v době prázdnin musí být k dispozici firmám minimálně na zavolání, často osobně. Dlouhodobě demotivujícím faktorem je pro ředitelky (na faktuach založený) pocit, že jejich problémů nikdo nenaslouchá, protože když se starají „jen“ o malé děti, automaticky musí jen malé i jejich problémy. [VÍCE >>](#)

www.jantecl.cz

TRPĚLIVĚ, ZDVOŘILE, KONZERVATIVNĚ

Milí přátelé, sousedé, kolegové. Jsem senátorem v obvodu č. 44, tedy Chrudimsko a Havlíčkovobrodsko. Žiji zde a záleží mi na svém domově, stejně jako vám. Mým hlavním cílem v Senátu je dávat bedlivý pozor na to, aby zákony, které parlament přijímá, nám i našemu domovu neškodily, ale naopak prospívaly. Proto uvítám jakékoli vaše podněty, připomínky a názory. Jsem zde proto, že v Praze zastupuji právě vás.

ADRESA
Rybičkova 12, Chrudim, 537 01
teclj@senat.cz
+420 725 893 488
Kontaktní místo Havlíčkův Brod
Budova MZe
Smetanovo náměstí 279 (3. patro)
580 01 Havlíčkův Brod

ASISTENTI
Ing. Petra Marešová
+420 604 461 749
maresovap@senat.cz
Vojtěch Novotný
+420 604 468 273
novotnyv@senat.cz

Mgr. Jindřich Šafařík
+420 604 348 930
safarkj@senat.cz

ID datové schránky
xm4ekkk